

"Contras" Dispuestos a Negociar Fuera de Managua

MIAMI (Florida, EE.UU.), agosto 26 (EFE).— El dirigente de la "contra" Adolfo Calero reiteró el viernes que la Resistencia Nicaragüense "está abierta" al diálogo, pero en Nicaragua no existen condiciones que permitan, por el momento, sentarse a una mesa de negociaciones.

En una declaración dada el viernes a periodistas, precisó que ha empeorado la situación de los derechos humanos y la libertad de expresión y se ha acentuado la represión desde la firma de los acuerdos

de Sapoá.

Expresó que los sandinistas, en lugar de respetar los citados acuerdos, Esquipulas II y el surgido de la cumbre de los presidentes de los cinco países centroamericanos en enero pasado, así como "buscar la reconciliación y entendimiento entre los nicaragüenses, han recurrido a intensificar la represión".

Calero reveló que, según sus informaciones, en lo que va del año Nicaragua ha recibido una gran cantidad de armamento, por medio de Cuba.

Solucionar Crisis Comercial con El Salvador Busca C. Rica

SAN JOSE, agosto 26 (ACAN-EFE).— El gobierno de Costa Rica propondrá a El Salvador la firma de un con-

venlo de Intecomab comercial para superar diferencias surgidas en los últimos días por problemas arancelarios, informó el viernes el Ministro de Economía este país, Luis Diego Escalante.

La Cámara de Exportadores de Costa Rica (CADEXCO) demandó ayuda del gobierno del Presidente Oscar Arias debido a que El Salvador estableció una alza arancelaria que perjudica a los productores del primer país.

La medida salvado-

—Favor pase a la página 25.



NEGOCIACIONES. Ginebra, Suiza, agosto 26. Ali Akbar, Ministro del Exterior iraní, conversa con periodistas en el segundo día de negociaciones sobre la paz entre Irán e Iraq, en Ginebra. (Cable-foto AP).



NUEVO MOVIMIENTO OPOSITOR. San José, Costa Rica, agosto 26. Miembros del Movimiento de la Resistencia Nicaragüense exponen a periodistas los objetivos de este nuevo grupo opositor. Izquierda a derecha: Fernando Agüero, del Partido Conservador; José Dávila, del Partido Social-Cristiano; Roberto Urroz, del Movimiento Democrático, y Carlos Hurtado, del Bloque Sur. (Cable-foto AP).

Comercio Millionario Logran Empresarios de L.A. y C.A.

LIMA, agosto 26 (EFE).— Empresarios andinos y centroamericanos efectuaron transacciones por 3 millones de dólares en una rueda de negocios organizada en Guatemala por la junta del acuerdo de Cartagena. Informó el viernes en Lima este organismo

técnico comunitario del Pacto Andino.

La rueda de negocios dejó asimismo a punto de concretarse otras transacciones por 8 millones de dólares con lo que se inició un vigoroso repunte en la vinculación andino-

—Favor pase a la página 21.



VIOLENTOS DISTURBIOS. Bilbao, España, agosto 26. Policias vascos capturan manifestante que originó disturbios, el viernes, durante protestas por la declaración oficial de Izar la bandera vasca junto a la española. (Cable-foto AP).

Cuba en Emergencia por Mercancías Bloqueadas

LA HABANA, agosto 26 (EFE).— El gobierno de Cuba ha dispuesto un plan de emergencia para resolver la situación de bloqueo y acumulación de mercancías registrada en distintos puertos del país, entre ellos el de La Habana, con efectos negativos en la economía.

El diario oficial "Granma" destaca el viernes en portada que hasta el pasado día 15 había acumuladas 311

—Favor pase a la página 21.

Tormenta Tropical Avanza a Florida y Golfo de México

SAN JUAN, agosto 26 (DPA).— La depresión tropical que azotó a Puerto Rico, República Dominicana y Haití se encontraba al mediodía del viernes (local) sobre el este de la isla de Cuba y se movía en dirección oeste-noroeste, lo que le llevará cerca de la Florida en la tarde del viernes o temprano hoy sábado.

La localización del sistema era al mediodía de 21.4 grados norte y 76.0 grados oeste, justo sobre el noroeste

de Cuba. Se estima que para la medianoche se habrá movido a la localización aproximada de 22.0 grados norte y 77.0 grados oeste.

Los vientos máximos en el centro de la depresión se mantienen cerca de los 56 kilómetros por hora, y mayores al norte de su centro en ráfagas y turbonadas.

Se pronóstico que fuertes lluvias caerán esta tarde y noche (viernes) sobre la sec-

—Favor pase a la página 25.

Resumen mundial

Madre Teresa Lleva Alimentos a Víctimas de Terremoto en Nepal



Madre Teresa.

Katmandu, agosto 26 (AP).— La Madre Teresa, que ignora las diferencias políticas, las guerras y la burocracia para cumplir su misión de ayudar a los necesitados, llegó sin previo aviso al aeropuerto de Nepal con alimentos para las víctimas del terremoto que afectó a la zona del Himalaya.

Mientras otras donaciones pasan por los canales oficiales de ayuda, la monja ganadora del Premio Nobel de la Paz 1979 llegó anoche al aeropuerto con unos 200 kilos de leche en polvo y latas de bizcochos.

"Tenemos que demostrar amor por la gente", dijo la monja, de 78 años.

El terremoto del domingo, que registró una intensidad de 6,5 en la escala de Richter, mató a por lo menos 890 personas en Nepal y la India.

Según el Ministerio de Asuntos Interiores, hubo 673 muertos en Nepal, según informes que llegaron de las regiones que quedaron aisladas por caminos destruidos, aludes y malas comuni-

—Favor pase a la página 26.

Obispos Polacos Condenan Represión Gubernamental

VARSOVIA, agosto 26 (AP).— Los obispos de Polonia instaron el viernes al gobierno a que aplique moderación y busque el "diálogo" para resolver el desasosiego laboral, que hasta ahora ha paralizado la labor en 12 minas de carbón, puertos, astilleros y fábricas en todo el país.

Los obispos, en su primera declaración sobre la serie de huelgas que se desarrollan en el país desde el 16 de agosto, rechazaron el uso de la fuerza.

"La intimidación y la fuerza de-

nable de todos los ciudadanos del país debe ser reconocida lealmente", dijeron los obispos en su mensaje.

En los últimos días, el gobierno ha utilizado una combinación de fuerza limitada, despliegues de fuerza y propaganda para detener la inquietud laboral.

Durante la semana la policía expulsó de sus lugares de trabajo a mineros en huelga en la región sudoeste del país, y a estibadores en la ciudad portuaria de Szczecin.

Los obispos dijeron que "la causa



DURANTE CONVERSACIONES DE PAZ. Ginebra, Suiza, agosto 26. Grupos de kurdos se manifestaron portando fotos de víctimas de la guerra entre Irán e Iraq, frente al edificio de las Naciones Unidas, en Ginebra, mientras se celebran las conversaciones de paz entre delegados de Irán e Iraq. (Cable-foto AP).